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[image: image2.emf]Задатак1.

Уразредује30 ученика. Јаснајена

контролнојвежбинаправила13 грешака

, аосталимање. Доказатидаутом

разредупостојебартриученикаса

истимбројемгрешака.
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[image: image3.emf]Задатак2.

Београдданасимапреко1 520 000 

становника, одкојихсвакинаглавиима

невишеод300 000 власикосе. 

ДоказатидауБеоградубар6 људиима

истибројвласикосе.
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[image: image4.emf]Задатак3.

Доказатидасемеђу12 природних

бројевамогупронаћидвачијаје

разликадељиваса11. 
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[image: image5.emf]Задатак4.

Уквадратстранице5смнапроизвољан

начинразмештенесу52 тачке. 

Доказатидапостојиквадратповршине

1см

2  

унутаркојегасеналазебартри

датетачке.
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[image: image6.emf]Задатак5.

Датоје1999 природнихбројева. 

Доказатидајебар1000 датихбројева

истепарности.
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[image: image7.emf]Задатак6.

Датоје999 произвољнихпростих

бројева. Доказатидасебар250 одтих

бројевазавршаваистомцифром.
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[image: image8.emf]Задатак7.

Белараванјенапроизвољанначин

попрсканаплавомбојом. Доказатидау

плаво-белојравнипостоједветачке

истебоје(плавеилибеле) чијеје

растојање1см.
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[image: image9.emf]Задатак8.

Напрвенствушколеукошарцисвакаса

свакомигра10 екипа. Доказатидау

свакомтренуткутакмичењапостоједве

екипесаистимбројемодиграних

утакмица.
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[image: image10.emf]Домаћи

Међу100 произвољнихприродних

бројевапостојибар34 бројакојапри

дељењуса3 имајуистиостатак.

Доказати.


____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_1413474289.ppt


Задатак 3.

 



   Доказати да се међу 12 природних бројева могу пронаћи два чија је разлика дељива са 11. 
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Задатак 1.



   У разреду је 30 ученика. Јасна је на контролној вежби направила13 грешака

   , а остали мање. Доказати да у том разреду постоје бар три ученика са истим бројем грешака.
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Дирихлеов принцип
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Задатак 2.

   Београд данас има преко 1 520 000 становника, од којих сваки на глави има не више од 300 000 власи косе. Доказати да у Београду бар 6 људи има исти број власи косе.
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Задатак 5.

  



   Дато је 1999 природних бројева. Доказати да је бар 1000 датих бројева

    исте парности.
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Задатак 4.



   У квадрат странице 5см на произвољан начин размештене су 52 тачке. Доказати да постоји квадрат површине 1см2  унутар којега се налазе бар три дате тачке.
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Задатак 7.

  

   Бела раван је на произвољан начин попрскана плавом бојом. Доказати да у плаво-белој равни постоје две тачке исте боје(плаве или беле) чије је растојање 1см.
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Задатак 6.

 



     Дато је 999 произвољних простих

     бројева. Доказати да се бар 250 од тих

     бројева завршава истом цифром.
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Задатак 8.



   На првенству школе у кошарци свака са сваком игра 10 екипа. Доказати да у сваком тренутку такмичења постоје две екипе са истим бројем одиграних утакмица.
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Домаћи

      

       Међу 100 произвољних природних

       бројева постоји бар 34 броја која при

       дељењу са 3 имају исти остатак.

       Доказати.
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